
１　教育活動について　Ａ：そう思う　Ｂ：だいたいそう思う　Ｃ：あまり思わない　Ｄ：思わない

Ｎo. Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 評価数値

12 21 1 0

35% 62% 3% 0%

11 19 4 0

32% 56% 12% 0%

12 22 0 0

35% 65% 0% 0%

9 21 4 0

26% 62% 12% 0%

8 25 1 0

24% 74% 3% 0%

12 19 3 0

35% 56% 9% 0%

12 18 2 0

38% 56% 6% 0%

12 20 2 0

35% 59% 6% 0%

9 21 4 0

26% 62% 12% 0%

13 18 3 0

38% 53% 9% 0%

18 12 4 0

53% 35% 12% 0%

20 13 1 0

59% 38% 3% 0%

２　保護者との連携等について

Ｎo. Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 評価数値

13 10 8 3

27% 40% 27% 6%

19 10 5 0

40% 42% 18% 0%

6 11 8 9

18% 31% 22% 29%

３　学校へのご意見、ご要望がありましたらお書きください。

令和４年度上磯高校保護者アンケート集計結果 令和４年(2022年)12月12日(月)あ

※ 評価欄の数字は､今年度の評価を５点法(A=
５点､B=3.75点､C=2.5点､D=１.25点)に換算し、表
記した数値です。

質　　問　　項　　目 備　　　　考

1

上磯高校は、生徒の学習状況を理解しながら、「わかる授業」に全教
科で取り組んでいる。 4.2

回収数　34 (76%)

2

上磯高校は、学習の定着に向けた取組（定期的な学習課題、ＩＣＴ活
用）を全教科で行っている。 4.0

3

上磯高校は、生徒の学習意欲を喚起する取組（今年度実施の上高
共通テストなど）を各教科及び学校全体で行っている。 4.2

4

上磯高校は、学校生活が楽しい、有意義と生徒が感じる取組を行っ
ている。 3.9

5

上磯高校は、主体的な活動を生徒が行えるよう体制を整えている。

4.0

6

上磯高校は、校則や学校行事に対する生徒や保護者の声を聞くよう
努めている。 4.1

7

上磯高校は、教科以外の「総合的な探究の時間」や「LHR」を充実し
た時間にするために取り組んでいる。 4.1 無回答２

8

上磯高校は、３年間を見通した充実した進路指導を行っている。

4.1

9

上磯高校は、進路に関する情報や各種説明会の案内など、積極的
な情報発信や取組を行っている。 3.9

10

上磯高校は、生徒や保護者の期待や要望に応えている。

4.1

11

上磯高校での活動を通して、お子さんが成長していると感じる。

4.3

14 学習・進路・部活動など、学校のことを家でお子さんと話しますか。 4.3

12

「上磯高校に進学させて良かった」と思う。

4.4

質　　問　　項　　目 備　　　　考

15 三者懇談会、進路説明会など、学校の集まりに参加していますか。 3.0

保護者の皆さまから、具体的な記載をいただき、ありがとうございました。
全教職員で情報共有し、今後の学校経営・運営に活かします。（校長）

全学年

13 学校のホームページ、学級通信等を見ていますか。 3.7


